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hPal'EL reducir chelines & pesos, sé tomard la cuaria
Eer’C del niimero que los expresa. Asi, 12 s. equiva-
€ & 3 ps., porser 3 la cuarta parte de 12.
QS} los chelines se hande reducir 4 reales, se multipli-
caran por 2. Asi 12 s. equivalen & 24 ra.
: si12 s. alen & 24 rs. por ser 2
duplo de 12. = : Tl
Db noydns 3 % 1Vl
; }‘ ara 1}01 acir peniques 4 reales, se dividiran por 6.
; \; 24 d. equivalen & 4 rs., porque la sexta parte de 24
28 &, 5 :
Si se han de convertir cheli i
_ D1 se han de convertir chelines y peniques en reales
- ;eréu(!:n-m Imdn & peniques y se dividiria por 6. Asi
< 8.0 d. reducido & peniques, son 150, cuya sexta p:
te es 25 reales. G il
e}i('u d redueir pesos 4 chelines, se multiplicara por 4
] Lumero que los expresa, y se tendra el namero de
chelines equivalentes 4 los pesos. Por esta regla, 16
pesos componen 64 s, por ser 64 cuadruplo de 16.
&
> bi se trata de reducir pesos &4 peniques, se multipli-
(c:;:la por 4845[13 n!umcm que los expresa. Asi, 10 pesos
lponen d 86T es i ‘ 1
] L., por ser este namero el producto d
i producto de 10
Py 1 £ >
HJL ara redugﬂr reales & chelines, se dividira por 2 el
‘Eilel;l;: q_tu]: los exlpres;: y se tendran los chelines equi-
es a los reales. Por ejemplo, 25 rs. ¢ 23
el jemplo, s. componen 12}
- Si se quiere redacir reales & peniques, se multiplica-
4 ];Drr 6 el namero de reales, y el producto expresa-
{I:;tnr 08 penzqgcg equivalentes. Por esta regla, 25 rs
iponen 15 DOr SeT este nuan ¢ i .
L : g8 ne !
o I ro el producto de 6
Para reduci g ioli
2_1:613. IJ{:LIL'IL,H‘ peniques & centavos se multiplicara por
Tz ©! pumero que los expresa, y el producto dars los
centavos equivalentes a los peniques.  Asi § peniques
equivalen 3 162 cent, :
s Sllse trata de reducir chelines & centavos, &e escribi-
rin (;ea ceros al fin del namero que los expresa, y la
Peks s . 3 a
cuarta parte de lo que resulte, dara los centavos equi-
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“valentes a los chelines. Asi 9 s. equivalen 4 225 cent.,

como se ve a continuacion,
9 s,
900
295 cent., cuarta parte de 900.

Si ademas de los chelines hubiese peniques, para
convertirlos en centavos, se reducird todo a4 peniquesy
estos & centavos, como se acaba de explicar. Tambien
se convertivan los chelines y penigues, separadamente
en centavos, y la sama de los resultados expresarad los
centavos equivalentes & los chelines y peniques dados
Asi, pues, 9s. v 8 d. eomponen 24§ cent., como se sacd
de esta operacion.

Qe Ve

Suma . . 2412 cent, equivalentes & los 9s. 8 d.

(iiRo DE LIBRANZAS DE MEGICO SOBRE LIONDRES.

En el cambio de Mégico con Francia, hicimos notar
que pueden ocurrir dos casos, de que N0s vamos 4 ocu-
par tambien con respecto al cambio de Mégico con
L.6ndres.

Primer caso.—Se quiere saber & cuénto se reduciran
5.764 pesos, puestos en Léndres, por razon de pagarse
43 peniques por un peso, que es el cambio en Meégico,
esto es, porque el premio de libranza es de 3 penigues
por cada peso.
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Para esto se multiplica por 43 el namero de pesos da-
dos; el producto se divide por 48, y el cociente expresa
la cantidad de pesos que se busca; la cual es, en este
¢aso, 5.163 ps. y 58 centavos, como se halla por la ope-
racion que sigue:

LS SRl e kg S e
5163 ps. y 58 centavos valor
de la libranza en mone-
da nuestra.

100 cent.

2800
400

2
16

De este modo, entregando aqui 5764 ps,, se recibe una
libranza de que se puede disponer en Londres, con el
valor de 5.163 ps. y 58 centavoes, que en moneda in-
glesa componen £ 1.032, 14 s, 4 d., y en esta moneda
estara expresado el valor de la misma libranza.

Si el valor de la libranza se quiere desde ﬁmgo te-
ner en moneda inglesa, en lugar de dividir por 48 el pre-
ducto de 43 por 5.764 ps., se partird por 240 esle pro-
ducto, y el cociente sera el valor que se busca, como

se manifiesta por la operacion signiente;
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El producto de 5764 ps, por 43 &. - .
su7s2 240
1032 £ 14 s, 4d., valor dé la
libranza.

S5 en la cantidad que se ha de situar en Ligndres hu-
biese centavos de peso, ademas de los pesos enteros; se
reducira todo & centaves, uniendo los nimeros que ex-
presan los pesos y los centavos; se multiplicaran por el
niimero que exprese el cambio en Mégico los centavos
gue resulten, y el producto se partira por los 48 peni-
ques gue equivalen & un peso, reducidos & centésimos
de penigues; esto es, por 4.800, y el cociente expresara
la cantidad que se busea. Apliquemos esta regla 4 un
gjemplo y sea el siguiente:

Supoéngase que entregando aqui 627 ps y 25 centa-
vos, se quiere saber 4 cuanto se reducira esta cantidad
puesta en L6ndres, por medio de una libranza, estando
ol eambio en Mégico & 423 peniques,
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Lios 627 p., 25 cent. componen, . . «

62725 cent.
43 d.

s

188175
250900

26971(75 | 48(00
29717 561 ps, 91L cent,, valor de la K-
9175 hranza sobre Londres, pagan-
&‘?‘:% do aqui 627 ps. 25 cent. de
100 cent modo que la diferencia de es-
b A * tas dos cantidades, que es de
4375(00 65 ps., 33% cent., es lo que se
55 pierde por razon del premio

7 de libranza.

Se abreviara esta dltima operacion multiplicando
fos pesos por el namero que expresa el cambio, y es-
eribiendo dos ceros al fin del producto; multiplicando
tambien por dicho namere del cambio los cent. de peso
que hubiere, sumando estos dos producios, y proce-
diendo en lo demas ecomo hemos explicado en el altimo
ejemplo. Asi, pues, entregando aqui 5.764 ps., 75 cent.
se recibiran en Londres, por medio de una libranza,
siendo el cambio 431 d., 5.224 ps; 301 cent., como se

saca de la operacion siguiente:
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5764 pe. aie 75 cent.
43%Pb - 431
17292 223
23056 : 300
2882 371

250734 32621
95.073400
32621

Suma. . . 250766(62L | 48(00

107 5224 ps., 30% cent. valor de
116 la libranza que en mo-
206 nedainglesa es £ 1044

;1-(:19[- 17 8., 2% d.

100 cent.
146200
50
1462(50
22

Segundo caso.—Se quiere determinar la cantidad de
dinero que se ha de entresar aqui para rener una libran-
za sobre Li6ndres; del valor de 5.764 pesos, estando el
cambio & 43 peniques por un peso. Para esto se mul-
tiplicara por 48 la cantidad de pesos que expresa el
valor de la libranza, para reducir dicha cantidad a pe-
niques, y el producto se partira por los 43 peniques que
expresan el cambio, con loque se tendrd en el cociente
la cantidad que se pide; y es en el caso presente. de
6.434 ps.. 23% cent,, como se saca de la operacion que
sigue:
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5764 ps.
48 d.

46112
23056

276672 | 43
186 6434 ps., 231 cent., cantidad que
147 se ha de entregar aqui para
182 recibir una libranza de 5.764
10 ps. 6 £ 1.252 y 16 5. pagadera
100 cént. ©0 L6ndres,

1000
140

1

Si ademas de los pesos enteros de la libranza, hubie-
se centavos, se reducird todo & esta especie; tambien
se reducirdn 4 centésimos los peniques del cambio, su-
poniendo gque estos componen un namero entero, y se
proceders en lo demas segun la regla que acabamos de
dar en el caso anterior. Asi, por ejemplo, si se guisicra
saber qué cantidad se ha de entregar aqui para tener
una libranza sobre Londres, del valor de 576 pesos, 75
cent., estando el cambio & 43 peniques hallaremos que
la cantidad gue se busca esde 643 pesos, 81 centfavos
como se saca de la operacion siguiente:
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Lios 578 ps., 75 cént. componen.

57675 cént.
48 d.

461400
230700
27654(00 | 43(00 centésimos.
188 643 ps. 812 cent. que es lo que se
155_% ha de entregar aqui para re-
3 cibir una libranza sobre Lo6n-
100 conts dres de 576 ps., 75 cént., 6 £
115 v 7 8.
3500
60

bt

. Cuando la cantidad que ha de expresar el valor de
la libranza se compone de pesos ¥ centavos; como en el
gjemplo anterior, y el cambio consta de perfiquca ente-
rosy alguna fraceion 6 quebrado de esta moneda. se
T:Cdl]‘(’:ll'él el nfimero que exprese el cambio 4 la especie
de dicho quebrado, como tambien los centaves de
que se compone el valor de la libranza, v en lo demas
se procedera como en el altimo ejemplo. Suponcamos
pues; que la libranza ha de tener el valor de 500 ps. Y1
7% cent., puestos en Londres, estando el cambio en Mé-
gico a 231 d.; en euyo caso se iendra que pagar aqui
por 2 adguisicion de dicha libranza, la cantidad de 552
Ps. 135 cent., como s¢ saca de la operacion que sigue:

Lios 500 ps., 871 centavos componen 50.0371 centa~
Vvos, y estos hacen 100.075 medios centave
d. componen 87 medios peniques, ¥y estos hacen 8700
medlos cenlésimos de penique.

s; y los 43L

13
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100075 medios centavos.
48 d.
800600
400300
48036(00 | 87(00 med. centes.

552 ps. 133 cént. cantidad pedi=
da, 6 que se ha de pagar
aqui para recibir en Lion-
Jres por medio de una li-
branza 500 pesos; 37 ¥

1900 medio centavos 6 £ 100,
220 1s.y6d

=
69

hora que en la libranza solo hay pe-
1 eambio contiene enteros con
lver una cuestion seme:s
En este caso
mbio &4 la es-

Supongamos a
sos enteros; pero- que e
quebrados, y se tratase de reso
jante 4 la altima que hemos explicado.
<o reducira el nfimero que eXPrese el ca
ue acompaiie al entero; ¥ tambien
e el valor de la libranza, s¢ re-
mo nombre de dicho quebrado,
aba de explicar.

pecie de quebrado q
¢l niimero gue expre
ducira & partes del mis
y en lo demas st procedera como s¢ ac
Asi, pues, si el valor dela libranza cobradaen L ondres,

ha de ser de 500 pesos, estando el cambioa 431 d,, se
hen de entregar aqui 551 ps. y 723 centavos, CoILO lo

operacion que siguc:
« son 1.000 medios pesos, y 431 d. hacen
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1000 medics pesos.
48 d.

43000 87 med. pen.
?_'I‘Qr 551 ps., 72 Z cent.; qut €8 lo que
o se ha de entrecar agqui para
63 tener en Landres 500 ps., va-
100 cent. lor de la likranza, qu
e neda inglesa, vale
6300 branza £ 100.
210
2
36
Por iillimo, si se quiere sabet qué cant de dine-
¥0 50 ha de entregar aqui para recibir en Londres una
libranza, por ejemplo, de £ 1.000, gstando €l cambio en
Mégico & 44 d., se multiplicaran las libras por 240; el
producto 58 partira por los 44 d. del cambio, y el co-
ciente expresara la cantidad de 5.451 ps. y 54L cent,
que es la quese pide 0 se ha de entregar agui. Véa-
sela operacion que sigue:

£ 1000
240 d.

240000 | 44 d.

Egi‘” 5854 ps,, 541 cent. cantidad que
éGO se pide.
21
100 cent.

2400
200
o

\FERSH serquiete resolver esta itima cuestion y todas £us
semejantes, haciendo nso del valor dela libranza ex-
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presado-en moneda nuestra, se convertird en esta la can
tidad de moneda inglesa que exprese el valor de la li-
branza, practicando las reglas que para semejante con-
version ya hemos explicado.

Pesas inglesas comparadas con las megicanas.

La libra llamada de Troy es la que usan los in-
s para pesar el oro y la plata. Diez mil de estas
equivalen & 16.232 marcos de nuestras pesas; de-
modo que para convertir libras de Troy en marcos me-
gicanos, se multiplicard su numero por 16.232, y en el
producto se separaran cuatro cifras, con lo que se ten-
dran los marcos nuestros que equivalen & dichas libras
de Troy. B
81 al contrario, s quiere saber cuantas libras de Troy
componen un numero dado de marcos megicanos, se
multiplicara este namero por 61.606, v en el producto
se separaran cinco cifras, y se tendra el ntimero de li-
bras de Troy equivalentes & los marcoes dados; advir-
tiendo que la libra de Troy se divide en 12 onzas, y la

onza en 20 dineros, lo cual sirve para valuar la frac-.

cion de esta libra cuando la hubiere en el resultado. de
las operaciones.

La libra comun (avoir du pois) tiene 16 onzas, yla
onza 16 dracmas. Mil de estas’libras componen 986 li-
bras megicanas; de modo gue para reducir libras comu-

es de Inglaterra, & libras nuestras, se multiplicara su
nimero per 936, y en el producto se separaran tres ci-
fras, con lo que se tendran las libras megicanas equi-
valentes 4 las libras comunes dadas.

Si al contrario, se ofrece reducir libraside Mégico &
libras comunes de Inglaterra, se multiplicara su name-
vo por 10.142, y en el producto se separaran cuatro ci-
fras, con lo que se tendrén las libras comunes equiva-
lentes & las libras megicanas. Sien estos resultados
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hubiere fraccion en la libra comun, se valuard hacien-
do uso de las partes en que se divide esta li

572 libras de Troy, reducidas & marcos
megicanas, equivalen & 928 mare., 3 ou:
tom. y 7 gs—Operacion.

113624
81160

928(4704
S onzas.

3)7632
8 ochavas.

6( 1056
6 tomines.

0(6336
12 granos.

12672
6336

7(6032

928L marcos, reducidos 4 libras de Troy, equivalena
572 libras de Troy, 0 de onzas y 24 dineros. Opera-
cion
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61606
928 1 marcos.

492 848
1232212
54454

30803

H72(01171
12 onzas.

2342
1171
0(14052
20 dincros.
2(81040
T.os dos ejemplos anteriores dan bastante luz parg
reducir librag comunes de las pesas inglesas g
icanas, 6 para convertir estas en aquellas.

L.6xpRES.—MEDIDAS DE TEJIDOS.

La medida de tejidos que se usa en Inglaterra, es Ia
varda. La relacion precisa de esta con la vara megi-
cana, es 109 y sercade g}, varas megicanas, por 100
yardas; 6 simplificando aproximadamente, 109 5. varas
megicanas por 100 yardas. Hasta antes del afio de 845
se us6 por practica general en el comercio, dar 4 10 yar-
das, la equivalencia de 108 varas megicanas; pere des-
de esa fecha se fij6-en el arancel mercantil se le diese
la que realmente tiene, y esla que antes se ha dicho.
Sin enbargo, como toda costambre, aunque esté ape-
yada en un error, tiene sus apasionados, aun se hacen
algunos contratos bajo el antiguo método; nosotros, por
este motivo nos vemos precisados & poner aqui ejemplos
sobre el modo de hacer las operaciones bajo los dos méte-
dos, para que sirvan de conocimiento en el aprendizage
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Reduccion de yardas inglesas a varas megieanas; va-
ras megicanas & yardas inglesas; pulgadas inglesas a
pulgadas megicanas, y pulgadas megicanas a pulgadas

inglesas.

Procedimienio antizuo.—108 varas por 100 yardas.

Supéngase gue un género trae la marca de 30 yar-
das, y se quiere saber cuantas varas componen dichas
yardas, Para esto se multiplicara por 103 el namero
30,y en el producto se separaran dos cifras, con lo que
se tendran 32(40 varas, 6 32 varas, 14 pulgadas: yA0
de pulgada, equivalentes & las 30 yardas, como s€ sa-
ca de la operacion gue sigue:

108
30 yardas.

32]:40. o .32 varas| yibd
36 pule. S et
ilﬂl Afis cmnn sl pﬂlg, | YT'inan

Si se quiere saber 4 cudntas yardas equivalen 40 va-
ras, se multiplicarain por 926 las 40 varas, y en el pro-
ducto se separaran tres cifras, con lo que se tendran 37
yardas y 1 #40 de yarda. Este quebrado se puede va-
luar en pulgadas inglesas del mismo modo que si fue-
ra quebrado de nuestra vara, puesto que la yarda se
divide tambien en 36 pulgadas, por cuya razen dicho
quebrado vale 1:4%¢ pulgadas, inglesas 6 de la yarda;
de modo que las 40 varas equivalen & 37 yardas, 14455

‘pulgadas. Véase la operacion que sigue.
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926
40 varas.
3?~| 040. .

36

_ 240
120
DU e es s i paloy
Para reducir yardas y pulgadas inglesas £
megicanas, 6 varas y pulgadas megicanas
inglesas, se reducird todo & pulgadas, y = trataran lo
mismo que si fuesen yardas que se hubiesen de reducir
4 varas, 6 varas & yardas, Para aclarar esto, se ponen
las dos operaciones siguientes, por las cuales se saca
que 3 yard, y 17 pulg. 6 125 pulg. inglesas, equiva-
len 4 135 pulg. megicanas; y que 3 varas y 27 pul-
gadas, esto es, 135 pulg. megicanas equivalena 1251 .
pulg. inglesas, dsolamente & 125 de estas pulgadas, por

A

ser muy pequefia la fraccion 1 de pulgada.
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3 yard., 17 pulg. son 125 pulg. inglesas.
108

1000
125

135(00: .. . .135 pulgadas megi-
canas.
y 27 pulg. son 135 pulg. megicanas,

926

810
270
1215

125(010. . . .125 pule. in-
glesas, mas ;1 de otra.

Procedimiento moderno segun la. relacion legitima de
ambas medidas.—109 y & varas
por 100 yardas.

Sup6nganse los mismos problemas anteriores.

1.2 30 yardas & varas.

Se multiplicara el 30 por 109 y % y en el producto
sc separaran cuatro ciftas, con lo que se tendran 32(8200
varas, 6 32 varas y-82,varas, 6 32 varas, 20 pulg. y 5%,
equivalentes alas 30 yardas, como se saca de la ope-
racion que sigue.
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1094
30 yard.

246

29 | 52. . 29 pulg: y32

oy 5 : - .
9.9 40 varas megicanas 4 yardas inglesas.

Se multiplicara el 40 por 914 ;25 yen el producto se
Seplrdr‘an seis cifras, con In que se tendran 36 yardas
de yarda, 6 36 yardas 7% 6 36 yardas, 20

Hé aqui la operacion.

y 56032
T 0 0600
o

pulgadas inglesas v 7%

g
914.008
LO varas.

it ?Ol 17152 = %200 pule:
20 pulg.

3.© 3 yard.y 17 pulg, 6 125 pulg. ingles

gadas megicanas.
Se tratan como & fuesen yardas que se quisiesen re-

duocir 4 varas,—Operacion.
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109.4
125 pulg. ing:
5470
2188
1094
1361750 . . .

136 pulg. ing. ¥ 17
136 pulg. ing. ¥ £
4.© 3 varas megicanas y 27 pulgadas, 6 135 pulg.
4 pulg. inglesas.

Se Tratan como & fuesen varas ¢

ducir & yardas. —Operacion.
914,008
135 varas meg.
4570 040
27420 24
91400 8

ue se quisiesen re-

’nﬁ
9

i 391 USO 123 pulg. ing: ¥ 7%
; 123 pulg. ing. ¥ %%
san en Inglaterra,

Liae medidas geograficas que se t
son las siguientes, con su correspondenc ia en partes de

nuestra ].ccrur
La milla itineraria equivale 4

Dle“lCnlllcl
La milla marina

de una legua.
La m}!h marina comun d

de 60 al grado, equivale & &2

¢ 48 al grado, tie

S e
"—’I

- millas itinerarias.

U
millas marinas de 60

e

(2 2%
{

Una legua megicana l 4 22
equivale & e al erado.
[l millas marinag Ccc-
i
\

1000
munes de 48 al grado.




ALEMANIA.
MONEDAS DE CUENTA.

Hamburgo.—Sus monedas son el marco bance para
el comercio al mayoreo, y marco corriente para el me-
nudeo. Bl marco banco ze divide en 16 eschelines ban-
co,y cada eschelin en 12 peniques banco. El marco
corriente tambien se divide en 16 eschelines corrientes,
v cada eschelin en 12 peniques corrientes. Un marco
banco vale 12 marecos corrientes.

Las relaciones de estas monedas con las megicanas,
gon las siguientes, segun la practica comercial; peroa
fin de abreviar, anotarémos con m. ban. los marcos ban-
co, ¥ con m. cor. los marcos corrientes: con . ban. los
eschelines banco, y con = cor. los esehelines corrientes;
y los peniques banco y corrientes con d. ban. y d. cor.

453 m. ban. valen. .

453 &. ban.

453 d. ban. . .--0 ps. 8% cent.
56% m. cor. . . : . 16 ps.

561 s. cor. S pa.

561 d. core . . . 0 ps. 81 cent.
64 ps. valen. . : <. . 183 m. ban
s o 2 s o183 Eabans

833 cent.- . . & ; .183 d. ban.

64 ps. valen. . . . . . 225 m. cor.
R s . RPN cor

332 cent. . . . 2B d. cor.

w iy Lo lbops.
F e

En las operaciones que siguen, nos contraerémos so-
lamente 4 manifestar su ejecucion, pues ya suponemos,
guese habra adquirido bastante conocimiento con la

solucion de las cuestiones relativas & la conversion &
de las monedas, pesas y medidas francesas é inglesas
en megicanas. :

ARITMETICA COMERCIAT. 157
466 m. ban, reducidos & moneda de Mégico, equi-
valen & 162 ps. y 974 cent.—Operacion.

466 m. ban.
64

1864
2796

29824 | 183
1152 162 ps., 971 cent.
544
—~
178
100

17.800
1330

49
1.545 s. ban., redueidos & pesos, componen 33 ps.
cent.—Operacion.
1545 s. ban.
4

6180 | 183
[SRs Sty
690 33 ps. 77 cent.

—~
141

100 cent.
14100
1290

—

]
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: 364 d. ban, equivalen & 1 ps. v 27 cent., como se ha-
lla en la operacion sizniente:
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564 d. ban.
d L ) 1
9O =
1692
1692

188

18800 ] 183

cent. 1 p. y 2_]:_[_)_ cent.

©i enlas reducciones anteriores, en lugar de los m.
se hubieran propuesto m. cor.,
cor y d. cor., el divisor 183 se hubiera mudadoen 223,
2, 1.545 &, cor, componen 27 ps. y:462 cent.—0Ope-

e Cl0n,

cent.

1500

150
Si el ejem 6 de mar-
en mone-
peniques,
cana, como se ha
tambien de-
especie en

ticado  ant
S s

1ar separa
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moneda megicana; sumar estos valores, y sé tendra en
la suma lo que se busca, Asi, 123 m. ban,, 12 =. ban.
y 6 d. ban., componen 43 ps, ¥ 29 cenl., con muy ‘corta
diferencia.—Operacion.

Los 123 m. ban. equivalena.. . . . 43 ps.

wip= o)
Q
e}
=
cat

oo
&

19 a-hanr e
Gid: bani s o asene

o

|
ot

|

|

Suma. . - - » 43 ps. :

oo

0
e
o)

6 ps. reducidos & s. ban., equivalen & 68 &,
6 d. ban.—Operacion.
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3 ps. v 25 cent., reducidos & s. ban., componen 37 s

ban. y 2 d. ban.—Operacion.

Tios 3 ps., ¥ 25 cent, componen.

325 cent.
452
1625
1300
1621
81t

148682 | 400

2868 387 s. ban. 2 d. ban.
683
12 d. ban.
136
68
6
3

825
25

150 ps., reducidos 4 m. ban., equivalen a 428 m. ban,,

14 & ban. y 6 d. ban.—~Operacion.
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180 ps,
453
750
600
75
371
63621 | 16
46 428 m. ban., 14s. ban. y 6d. ban.
142
—
141
16 s. ban.

84
14
8

90 ps. y 5 cent., reducidos & m. ban componen 59
m. ban., 5 & ban. y 3% d. ban.—Operacion.

T.os 20 ps. y 75 cent. componen 2.075 cent, que se-
multiplicaran por 453, y el producto se partira por 1.600




